
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 19 грудня 2018 року                                 № 584 

 

Про надання дозволу на визнання права власності на ім’я 

малолітньої дитини Шовікової Дарини Ігорівни, 2007 р.н. 

 

         Керуючись Цивільним кодексом України, Законом України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, Законами України “Про охорону дитинства”, “Про основи 

соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей”, “Про державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”, “Про приватизацію державного житлового 

фондуˮ, Постановою КМУ “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із 

захистом прав дітей” від 24.09.2008 р. № 866, Порядком державної реєстрації прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень, затвердженого постановою КМУ від 25.12.2015 № 1127, 

розглянувши висновок комісії з питань захисту прав дітей Слобожанської селищної ради     

№ 6 від 17.12.2018 р.,  виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

        1. Надати дозвіл гр. Шовікову Ігорю Івановичу 1961 р.н. (***) на визнання права 

власності (квартири), яка знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський 

район, смт Слобожанське, вул. 8 Марта, буд.9-А, кв. 39 на ім’я малолітньої дитини 

Шовікової Дарини Ігорівни 2007 р.н. (***). 

        2. Гр. Шовікову Ігорю Івановичу надати до служби у справах дітей Слобожанської 

селищної ради документи, які підтверджують визнання права власності (квартири), яка 

знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, 

вул. 8 Марта, буд.9-А, кв. 39  на ім’я  Шовікової Дарини Ігорівни 2007 р.н. 

        3. У разі невиконання умов викладених у пунктах 1 та 2 - дане рішення втрачає 

чинність. 

        4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на начальника служби у 

справах дітей  Діденко О.Б.  

        5. Контроль щодо виконання даного рішення покласти на секретаря селищної ради 

(виконкому) – Лагоду Л.В. 

 

 

       СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА                І.М.КАМІНСЬКИЙ 


